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3. nedjelja došašća C 
 
Radujte se u Gospodinu uvijek!  
Ponavljam: radujte se!  
Gospodin je blizu! (Fil 4,4.5) 
 
 
Prvo čitanje Sefanija 3,14-18a 
 
Klikći od radosti, Kćeri sionska, viči od veselja, Izraele! Veseli se i raduj se iz 
sveg srca, Kćeri jeruzalemska! Gospodin te riješio tvoje osude, neprijatelje tvoje 
uklonio! Gospodin, kralj Izraelov, u sredini je tvojoj! Ne boj se više zla! U onaj 
dan reći će se Jeruzalemu: Ne boj se, Sione! Neka ti ne klonu ruke! Gospodin, 
Bog tvoj, u sredini je tvojoj, silni spasitelj! On će se radovati tebi pun veselja, 
obnovit će ti svoju ljubav, kliktat će nad tobom radosno kao u dan svečani! 
 
 
Drugo čitanje Filipljanima 4,4-7 
 
Braćo i sestre! Radujte se u Gospodinu uvijek! Ponavljam: radujte se! Blagost 
vaša neka je znana svim ljudima! Gospodin je blizu! Ne budite zabrinuti ni za 
što, nego u svemu – molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem – očitujte svoje 
molbe Bogu. I mir Božji koji je iznad svakog razuma čuvat će srca vaša i vaše 
misli u Kristu Isusu. 
 
 
Evanđelje Luka 3,10-18 
 
U ono vrijeme: Pitalo je Ivana mnoštvo: "Što nam je dakle činiti?" On im 
odgovaraše: "Tko ima dvije haljine, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima 
hrane, neka učini isto tako." 
Dođoše krstiti se i carinici pa ga pitahu: "Učitelju, što nam je činiti?" Reče im: 
"Ne utjerujte više nego što vam je određeno." 
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Pitahu ga i vojnici: "A nama, što je nama činiti?" I reče im: "Nikome ne činite 
nasilja, nikoga krivo ne prijavljujte i budite zadovoljni svojom plaćom." 
Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. 
Zato im Ivan svima reče: "Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. 
Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom 
Svetim i ognjem. U ruci mu vijača da pročisti gumno svoje i sabere žito u 
žitnicu svoju, a pljevu će spaliti ognjem neugasivim." I mnogim je drugim 
pobudama Ivan narodu navješćivao evanđelje. 
 
 
Za razmišljanje 
 
Nijedan se poziv u Bibliji ne ponavlja tako često kao poziv na radost. U Svetom pismu 
riječ "radost" dolazi oko 300 puta. Na treću nedjelju Došašća radost je osnovni motiv 
svih liturgijskih tekstova. Radost i veselje zbog Boga koji nas ljude nikad ne ostavlja na 
cjedilu i koji nas želi spasiti od svakoga zla. 
Već nam je prvo čitanje iz Staroga zavjeta primjer biblijske "Radosne vijesti". Kao 
dokaz svoje ljubavi prema narodu s kojem je sklopio savez, Bog ga spašava od svakoga 
zla. 
I Pavao je obuzet tom radošću i to tako snažno da svojim čitateljima pokušava približiti 
kako radost bitno pripada životu i da nikad ne smije izostati usprkos svim usponima i 
padovima kojima smo izloženi. Radi se o držanju koje mora obuzeti čitavog čovjeka. 
Pavao sigurno zna o čemu govori, on koji to pismo piše iz zatvora, progonjen, u 
patnjama i, što se njegove budućnosti tiče, u nesigurnosti. Razlog njegove radosti je 
blizina Božja. Sigurnost blizine Božje, naklonjenost koju pri tom osjećamo, smjesta 
izaziva pitanje: "Što nam je činiti?" Tko je jednom susreo Gospodina, ne može nastaviti 
živjeti onako kako je živio dosad. 
"Što nam je činiti?" – to je i središnje pitanje u Evanđelju. 
No, smijemo li se uopće radovati u svijetu u kojemu ima toliko strahova, zbunjenosti, 
grijeha i zla? Prvo nam čitanje daje odgovor bez zataškavanja problema: on je u tvojoj 
sredini, on obnavlja svoju ljubav prema tebi... Samo Bog može osloboditi. Vlastitim 
snagama ne možemo izbjeći zlu. To zna i Pavao. Ruku na srce – jesmo li uistinu prožeti 
tim povjerenjem, tom sigurnošću blizine Božje? Jesu li naše obitelji, radna mjesta, crkve 
zaista prožeti atmosferom radosti i veselja, tako da se i stranci kod nas osjećaju 
ugodno? Nemojmo izgubiti radost! Ona bi trebala biti temelj našeg čitavog života. 
Smijemo se i trebamo radovati i tu našu radost izraziti. Jer bez radosti je i ostvarenje 
naših principa djelovanja ("Što nam je činiti?") samo prazno pokoravanje 
zapovjedima. 


